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BrruucsuTe miomans tpeyroasauka ABC, eciu AB=3 M, BC=8 M n
£ B=30°

Pemenne.

IIyers S — miomajgs AaHHOTO

s=1 sinB=___-3-___-___= (2).

ABC, rorzma

Orser.




[image: image2.png]39

Ilnomazns TpeyroasEuka BCE paBra 18 \E cm?, CE =2BE,
£ E =45° Haitgure cropory CE.

Pemenwue.

Tak kak Sy, = %BE- u CE=2 , TO
Spes =3 BE-2BE- =BE*-

Orciona monyvaem BE*= S, : =1842: = (cm?),
BE=___ cm, CE= cM.

OrBer.

CE = cM.





[image: image3.png]CropoHsI mapajreorpaMMa PaBHEI 4 M 1 6 M, a OAMH U3 ero yrios B
ABa pasa MeHbIne apyroro. HaliqnTe mromans mapaJiesorpaMmma.
Pemenwue.

Ilycts maum napasnexorpamm ABCD, B xoropom AB=4 M, AD=6 M,

£ZB=2/A. Torpa C="LA, D=/, =24 , OTKyZAa
LA+ LB+ /C+4D=64_____ =360°% orkyna LA=_____
Cnenosarensro, S=AB- ‘sinA=4-__ = (m?).

OrsBer.




